

Warszawa, dnia 23 października 2018 roku

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: **„Świadczenie usługi teletransmisji pomiędzy ODF zlokalizowanym w Punkcie Styku Sieci OSE a ODF zlokalizowanym w PWR gwarantującej Pasma 10Gbit/s”**

znak postępowania: ZZ.2131.457.2018.JOK [OSE-2018]

### WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

- I. Zgodnie z rozdziałem VII pkt 7 Zapytania ofertowego, Zamawiający przekazuje poniżej zapytanie Wykonawcy dot. treści Zapytania ofertowego wraz z wyjaśnieniami Zamawiającego:

**Pytanie nr 1:**

Wykonawca zwraca się z pytaniem czy prace planowe mogą być realizowane w trybie:

- Okno serwisowe - od poniedziałku do piątku w godzinach 00:00 – 05:00
- Powiadomienie o pracach planowych - prace planowe powinny być zgłaszane przez Wykonawcę przed rozpoczęciem prac. W trybie:
  - o Normalne – dziesięć dni roboczych
  - o Awaryjne / emergency – trzy dni robocze
  - o Bug fixing – w zależności od potrzeby przy rozwiązywaniu incydentu

**Odpowiedź nr 1:**

Zamawiający podtrzymuje zapisy Zapytania ofertowego o pracach planowych.

**Pytanie nr 2:**

W odniesieniu do wymagania:

5. Usługa będzie świadczona z wykorzystaniem protekcji dla ruchu przez nią przesyłanej w Sieci Operatora.

Maksymalny czas przełączenia ruchu na rozwiązanie zapasowe wynosić będzie nie więcej niż 30 sekund.

Wykonawca prosi o wyjaśnienie w jakiej części usługi należy zapewnić protekcję - czy ma ona obowiązywać dla całej usługi (oddanie każdej usługi na dwóch portach w PWR), czy wewnątrz infrastruktury sieciowej operatora od węzła dostępowego Wykonawcy, do którego podłączony będzie PWR?

**Odpowiedź nr 2:**

Zamawiający wyjaśnia, że opisana w pkt 5 SOPZ protekcja ma być realizowana w sieci operatora pomiędzy węzłami operatora (wewnątrz infrastruktury sieciowej operatora). Zamawiający nie wymaga protekcji polegającej na dwóch portach i dwóch łączach na Punkcie Styku z Siecią OSE oraz w PWR.

- II. Zamawiający informuje, iż termin składania ofert pozostaje bez zmian tj. ofertę należy złożyć do dnia 29.10.2018 r. do godz. 12:00.

Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Zapytania ofertowego.

DYREKTOR FINANSOWY  
Naukowej i Akademickiej Sieci Komputerowej

  
**Tomasz Chabior**

podpis Zamawiającego